

Haltan los días 27-28 y 29

160

Jornada

DIARIO DE LA TARDE

40 Cts. AÑO VI NUM. 1.449

VALENCIA, SABADO 1 DE JUNIO DE 1946

Dirección, administración y talleres Pintor Sorolla, 10. T. 10.617 y 15.699

Se extiende a la provincia de Albacete el beneficio de préstamos de la vega de Murcia

Prórroga del plazo de indulto a prófugos y desertores

Alistamiento del reemplazo de 1947

La RENFE emitirá obligaciones para el plan de obras 1946-51

En la página cuarta publicamos la referencia oficial que del Consejo de Ministros celebrado bajo la presidencia del Caudillo, ha facilitado a la Prensa la Subsecretaría de Educación Popular

La verdadera paz se aleja cada día más, DICE SU SANTIDAD PIO XII

"El primer paso hacia una paz justa aún no ha sido dado"

SE PRONUNCIA CONTRA EL EMPLEO COMO OBREROS DE LOS PRISIONEROS DE GUERRA

Monseñor Hervás, HIJO ADOPTIVO DE VALENCIA

Así lo acordó ayer tarde, por unanimidad, nuestro Ayuntamiento

En la reunión que bajo la presidencia del señor conde de Tréncor celebró ayer tarde la Comisión permanente de nuestro Ayuntamiento, y a propuesta de la Alcaldía, fué acordado por unanimidad nombrar hijo adoptivo de Valencia al ex-

Las elecciones de mañana en Francia e Italia decidirán el destino de dos naciones cristianas

"APELAMOS A LOS CATOLICOS PARA QUE DESENCADENEN UNA CRUZADA MUNDIAL CONTRA LOS QUE NIEGAN A DIOS"

Ciudad del Vaticano 1. — En un mensaje dirigido por Su Santidad el Papa Pio XII al Sacro Colegio Cardenalicio ha manifestado que existe la impresión de que la verdadera paz se aleja cada día más. Al estudiar las cuestiones mundiales Su Santidad, entre otras cosas, dijo:

«Pensemos en la situación hace un año; la guerra acababa de terminar. En los corazones de todos reinaban grandes esperanzas. Ahora vemos que tenemos razón en la advertencia que hicimos al mundo: el camino hacia la verdadera paz es largo y difícil. Hay la impresión de que la paz auténtica se aleja cada día más. El primer paso decidido hacia una paz justa aún no ha sido dado. A los fieles les digo: no perdáis la fe. Sois más numerosos y fuertes que vuestros adversarios. Dios está con vosotros.»

Su Santidad habla a continuación de la situación de los prisioneros de guerra y dice: «Miles de prisioneros de guerra y personas desplazadas aún están sin casa. Sabemos que la ley internacional no obliga a las naciones victoriosas a poner en libertad a los prisioneros hasta que la paz esté terminada; pero si tales naciones requieren el trabajo manual de estos prisioneros, sus necesidades estarán mejor servidas utilizándolos como obreros libres de esos mismos países. Otra excusa es la escasez de espacio de embarques; pero es de esperar que si se tiene en consideración el perdón humano, eso prevalecerá sobre otras consideraciones por muy legales que sean y es posible que se encuentre alguna solución.»

Refiriéndose a las elecciones italianas y francesas que han de celebrarse mañana domingo, el Sumo Pontífice dijo: «Los ciudadanos de dos grandes naciones acudirán en

gran número a los comicios electorales. ¿Qué es lo que está en juego? Es la cuestión de si estas dos grandes naciones, las dos grandes hermanas latinas, que tienen una civilización cristiana de más de mil años de existencia, continuarán apoyándose en la sólida roca cristiana, sobre el reconocimiento de un Dios personal, sobre la dignidad espiritual o bien si han de confiar sus destinos a la intolerable omnipotencia del Estado materialista sin ideales espirituales y sin religión. En las manos de los electores, que tienen una muy grave responsabilidad está el determinar si le

(Pasa a la 5.ª página)

Nuevas monedas de 5 y 10 céntimos y una peseta

Barcelona, 1. — El director de la fábrica nacional de la Moneda y Timbre, señor Huguet, que se encuentra en esta ciudad, ha declarado que en breve se pondrán en circulación monedas de metal de 5 y diez céntimos y de una peseta.

Con respecto al sistema monetario español actual, ha dicho que es provisional y que se estudia la implantación de un sistema definitivo. — Cifra.

Manifestaciones monárquicas en Italia



En vísperas de las elecciones, el partido monárquico se manifiesta abiertamente y sus partidarios exhiben su convicción política dando vivas al Rey y a la Monarquía por las calles de la ciudad

UNA LECCION DE DEMOCRACIA PURA

El viaje del Caudillo por España

Solidaridad entre Franco y su pueblo

Manifestaciones del ministro de Educación Nacional

Madrid, 1. — A primera hora de la tarde, el ministro de Educación Nacional sostuvo una extensa conversación con los representantes de la prensa. De verdadero acontecimiento nacional, por su hondura y trascendencia — comenzó diciendo — puede considerarse esta maravillosa, ejemplar y reiterada solidaridad, la establecida entre Franco y su pueblo. Testimonio de ello han sido, en esos días pasados todas las ciudades que manifestaron al Caudillo su adhesión delirante y continuada, primero en Asturias y después en todos los pueblos adaluces por donde pasó Franco.

Para mí esto representa una lección de democracia pura, expresión, a la vez, de la verdad y de la realidad españolas que pocos pueblos del mundo están en condiciones de ofrecer otro tanto. Forzosamente ello significa que España ha encontrado su camino y que Franco es la verdadera representación de las aspiraciones de los españoles.

De todos estos actos sobresale la magnífica manifestación de las palabras espontáneamente dedicadas por el pueblo a su Jefe, en todas las cuales se advierte una plena confianza en su mando y están empapadas de cristiano optimismo para el porvenir de nuestra patria.

Merece subrayarse — añadió el señor Ibáñez Martín — la semana sebricense, porque ha constituido un

éxito verdaderamente extraordinario. Los actos del más puro trabajo intelectual han tenido la cooperación y suma de elementos muy extensos de la vida sevillana; por la presencia de los jefes de las misiones diplomáticas americanas, la semana ha tenido, asimismo, un aspecto muy interesante de carácter internacional. A continuación, el señor Ibáñez Martín hizo un elogio de las conferencias de don señor Galindo y de los señores Ortiz Muñoz, Morales y Cotarelo. Aludió a los actos celebrados, principalmente en el salón de Carlos V, que demostraron ser el exponente de la labor creadora del Régimen. Añadió que la «rescendencia» de esta semana se verá en plazo muy breve, con la publicación de obras importantísimas sobre la legítima tarea científica de Nebrija y con las que se adquirirán conocimientos de que hasta ahora se carecía.

Ha servido, también — agregó — para que los representantes diplomáticos de los países hermanos de América hayan podido comprobar que el Gobierno español, en el problema hispanoamericano, hace ya mucho tiempo que pasó de la zona de los tópicos a la de las realidades fecundas, y así se verá, dentro de muy poco cómo esta eficacia es la mejor prueba de una política hispanoamericana, cristalizada en el Colegio Mayor de Santa María del Buen Aire, en la Universidad de La Rábida; en el Instituto «Gonzalo Fernández», de Oviedo; en el Instituto de Santo Toribio, de Mogrovejo; en la Escuela de Estudios Hispanoamericanos, de Sevilla; en las Secciones de Historia de América, de las Facultades de Filosofía y Letras de Madrid y Sevilla; en el Museo de América, y en las revistas misionarias de Indias, en las que trabajan conjuntamente americanos y españoles en la gran tarea de expandir por el mundo la verdad de nuestra común historia. — Cifra.

La viuda de Quisling, detenida

Oslo, 1. — María Quisling, viuda de Vidkun Quisling, jefe nazi noruego durante la guerra, fusilado en octubre último, ha sido detenida hoy. Aunque las autoridades se han negado a facilitar detalles, se cree que el juicio contra la detenida se celebrará en breve. — Efo.

El "Galicia" entra en el puerto de Buenos Aires

6.000 MILLAS A UNA VELOCIDAD MEDIA DE 26 NUDOS

Madrid, 1. — Noticias recibidas en el Ministerio de Marina, informan que el crucero «Galicia» a bordo del cual viaja el embajador extraordinario de nuestra Patria, almirante Moreno, para asistir a la toma de posesión del presidente de la República Argentina, don Juan Domingo Perón, llegó anoche al estuario del Plata.

Su entrada oficial en el puerto bonaerense ha sido fijada por las autoridades argentinas y españolas para las tres de la tarde de hoy, hora argentina.

El crucero «Galicia» ha cubierto las 6.000 millas de su viaje a una velocidad media entre 25 y 27 nudos, habiéndose repostado de combustible en Las Palmas, Cabo Verde y Bahía. — Cifra.

Mirador Valenciano

...Y el tabaco, ¿qué?

Ya tenemos las nuevas tarjetas de fumador, que por cierto son una preciosidad. Con una paciencia que sólo poseemos los asiduos y obligados clientes de «Tabacalera S. A.», llenamos un impreso declaratorio—que previamente pagamos para que el monopolio no perdiese un ocaño—, presentamos la indispensable cédula de abastecimiento, y cántanos convertidos en poseedores del documento que nos franquea cada diez días las existencias de los estancos. La tarjeta es un primor de arabescos y caligrafías a prueba de falsificaciones, es decir, todo lo contrario de lo que sucede con los productos de «Tabacalera S. A.», antes «Compañía Arrendataria de Tabacos», de los que ya en principio se ignora si son una estudiada y hábil falsificación o una especie de simitabaco nocivo, pesilente e incombustible.

Por eso el fumador, que aunque un poco avergonzado de su vicio, hábito no ha abdicado a sus más elementales derechos a ser bien servido—para eso paga—, y no ha perdido la esperanza de que los magnates de la Tabacalera se decidan a expender auténtico tabaco, sin sucedáneos, mixtificaciones ni leños; un tabaco, en fin, combustible, y bienoliente, piensa en el momento de recibir la nueva y flamante tarjeta si ello marcará el comienzo de una nueva etapa en el suministro de los estancos. «Si—vienen a decir—, tenemos nueva tarjeta, pero y el tabaco, ¿qué?»

¿Qué quieren ustedes! La mayoría de los hombres son seres bastante propensos al ciego e irreflexivo optimismo. No hace mucho, se denunciaba desde las columnas de un periódico madrileño la detestable calidad de la hebra negra. Hay países, afirmaba el comentarista, en los que esa misma hebra negra está elaborada espléndidamente hasta hacer de ella una pura delicia. Pero hablar de eso a los monopolizadores del pingüe negocio de los tabacos es como predicar en el desierto.

Además, en definitiva, nuestras razones no prevalecerían frente al hecho de que las expendedorías están rebosantes de habanos. ¡Sí, señores! Habanos auténticos, habanos de La Habana; habanos aromáticos muy bien ensortijados y arropados en papel celofán; habanos de tres pesetas, de cuatro, de cinco, de seis... Llegarían a demostrarnos que somos unos ingratos y que no merecemos esas tarjetitas tan lindas con que acaban de obsequiarnos, ni esos preciosos «Bubis» fuera de serie con los que nos embriagamos. — J. O.

AYUNTAMIENTO

La sesión de ayer tarde Una merecida felicitación

Bajo la presidencia del alcalde, señor conde de Trénor, se reunió ayer tarde la Comisión Permanente del Ayuntamiento, aprobando todos los asuntos incluidos en el orden del día, excepto los señalados con los números 25 y 30, que volverán a Comisión.

Entre los acuerdos tomados, figuran aprobar certificaciones de obras en el Mercado de Abastos; construcción del camino de Tres Cruces, y del camino de Tránsitos del Este, por un importe total de pesetas 146.125; recepción definitiva de las obras del alcantarillado de la barriada obrera «Ramón de Castro», y restablecer el derecho a participar en la imposición de multas a favor de los guardas de la Dehesa y Albufera.

En el despacho extraordinario se acordó designar el tribunal que ha de juzgar el concurso para proveer 263 plazas de distintos empleos, subalternos y obreros municipales, vacantes en la Corporación, y celebrar la Feria de Julio como en años anteriores.

EL ILMO. SR. D. ERNESTO GARNELO VISITA AL ALCALDE

En la mañana de hoy, el ilustrísimo señor delegado del Instituto Nacional de Estadística, don Ernesto Garnelo, ha visitado al señor conde de Trénor para hacerle constar que, terminadas las operaciones de confección de listas del censo de referéndum y el período de exposición al público, se consideraba en el deber de felicitar al alcalde de Valencia por las facilidades otorgadas en los trabajos desarrollados por el Ayuntamiento, en el tiempo limitado que fijó la superioridad, así como en el de hacer extensiva su felicitación a los funcionarios de la sección de Gobernación de este Ayuntamiento, que bajo la dirección del concejal ponente, don Maximiliano Lloret, no ha regateado sacrificio alguno para que dicha labor merezca el cumplido elogio que de manera tan patente ha significado personalmente el señor Garnelo al alcalde.

El señor conde de Trénor, al agradecer dichas manifestaciones, ha significado al señor delegado de dicho Instituto Nacional de Estadística la perentoriedad del plazo concedido y su deseo de que los ciudadanos hubieran dispuesto de mayor tiempo para cumplir tan trascendente labor, sobre todo en lo que particularmente se refiere a la comprobación de las listas por el público valenciano.

COMISION ESPECIAL DE ENSANCHE

Solicitada autorización por don Francisco Martínez Vicente para la instalación de tres electromotores que suman 10 HP. y uno de explotación de 8 HP. de fuerza, con destino a taller de maquinaria en la casa núm. 76 de la calle de Cirilo Amorós se abre juicio contradictorio por diez días para oír reclamaciones contra dicha instalación, terminando el plazo para ello el día 12 del próximo mes de junio.

Valencia, 31 de mayo de 1946.—El Alcalde.

COMISION ESPECIAL DE ENSANCHE

Solicitada autorización por don José Escuder Tamariit para la instalación de un electromotor de 3 HP. y una caldera con destino a fabri-

ca de jabón, en la casa núm. 13 de la calle de Lenia, se abre juicio contradictorio por diez días para oír reclamaciones contra dicha instalación, terminando el plazo para ello el día 12 del próximo mes de junio.

Valencia, 31 de mayo de 1946.—El Alcalde.

COMISION ESPECIAL DE ENSANCHE

ANUNCIO

Solicitada autorización por don Francisco Requeni Sebastián para la instalación de un electromotor de 3 HP. y un generador vapor de 2 HP de fuerza con destino a fábrica de colas, en la casa núm. 70 de la calle del Poeta Menéndez, se abre juicio contradictorio por diez días para oír reclamaciones contra dicha instalación, terminando el plazo para ello el día 12 del próximo mes de junio.

Valencia, 31 de mayo de 1946.—El Alcalde.

COMISION ESPECIAL DE ENSANCHE

ANUNCIO

Solicitada autorización por don Francisco Ripoll Palomares para la instalación de un generador de vapor de 1 HP y un electromotor de 1 HP. de fuerza con destino a taller de recauchutaje, en la casa número 49 de la calle de Vivóns, se abre juicio contradictorio por diez días para oír reclamaciones contra dicha instalación, terminando el plazo para ello el día 12 del próximo mes de junio.

Valencia, 31 de mayo de 1946.—El Alcalde.

PROGRAMAS DE RADIO

Radio Valencia

ESTA NOCHE.—8: «Impresiones de Italia», Charpentier. 8:20: Ventana al mar. Charla por José María Sabater Valero. 8:30: Emisión del radiotele. Discos solicitados. 9: Canciones, por Michel. 9:15: «El caballero de la rosa», de Ricardo Strauss. 9:30: Novelas radiofónicas: «Nueve millones», VIII capítulo, original de Valeriano León. 10: El disco nuevo. 10:10: Noticia deportiva. 10:15.—Radio Nacional de España. 11: Actuación conjunta de las rondallas del Centro Aragonés y Artes Gráficas, con el cantor de jotas aragonesas Paulino Alvarado.

MAÑANA SOBREMESA. — 1: Servicio meteorológico de la Tercera Región Aérea. 1:05: Versos recitados por Mario Gabarrón. 1:15: Fragmentos de «La Gran Vía», Chueca. 1:45: Ritmos y melodías. 2:30: Radio Nacional de España. 3: Artífices valencianos: Julián Concepción Ferrer. 3:15: Emisión infantil, por el «Señor Pérez». 3:45: Oyendo al Cuarteto Xey.

NOCHE. — 8: Apertura alegre. 8:15: Canciones portuguesas. 8:30: Melodías modernas de Algueró. 8:45: Orquesta Jack Hylton. Avance deportivo. 9: Oyendo a Manuel Torch. 9:30: «Pompas y Circunstancias», marchas de Elgar. 10: El disco nuevo. 10:10: Crónica taurina, por Arturo Rey Marzal. 10:15: Radio Nacional de España. 11: Stadium, revista deportiva. 11:30: Bailando al compás de las mejores orquestas. Melodías modernas.

Radio Mediterráneo

ESTA NOCHE.—8: Canta Gaby Ubilla. 8:15: Luis Duque y su orquesta. 8:30: Peñiquito, semanario infantil, por don Firri y el Sabio Cecelo. 9:15: Canta Laura Miranda. 9:40: La Voz del Mediterráneo. 10:10: Micrófono deportivo, por Bardom. 10:15: Radio Nacional de España. 11: Velada de ópera. Selección de «Madama Butterfly», de

Esta mañana se ha celebrado el acto de jura de bandera

Con el ritual acostumbrado, esta mañana, a las once, ha tenido lugar el acto de jura de bandera por los reclutas del reemplazo de 1946, correspondientes a todas las Armas de guarnición en Valencia. El solemne acto se ha celebrado en los respectivos cuarteles, presidido por los jefes de las correspondientes unidades.

Gacetillas

REGIDURIA PROVINCIAL DE DIVULGACION

El «B. O. del Estado» del 26 de mayo del corriente convoca un examen de ingreso para la provisión de vacantes en el Cuerpo de Inspectores Sanitarios, dotadas en cuatro mil pesetas, y en la plantilla de Enfermeras Puéricultoras y Auxiliares de los Servicios de Higiene Infantil, con cuatro mil y tres mil pesetas, respectivamente.

Esta Regiduría Provincial de Divulgación dará todos los informes precisos a quien interese opositar a cualquiera de estas plazas.

SERVICIO NACIONAL DE INSTRUCTORES

Se ha recibido un telegrama del jefe central de Enseñanza, por el que a aquellos Instructores Elementales Provisionales que teniendo aprobado el Curso teórico no han aprobado las prácticas, se les autoriza a realizar éstas durante los actuales meses de mayo, junio y julio, para alcanzar el título definitivo de Instructor Elemental.

Suscribese a
Jornada
9 PESETAS
AL MES

HACE UN CUARTO DE SIGLO...

I DE JUNIO DE 1946
En los transparentes de los periódicos apareció la noticia de que don Alfonso XIII había sido condenado por un tribunal de aplicación de Toulouse (Francia) al pago de las costas en un pleito sostenido con la familia Sapena, presidente en dicha ciudad, a la que le fueron entregados todos los autos, objeto del pleito.

El vocal de la Cámara de Comercio, señor Misud Gandia, presentó una moción en la sesión de ayer día, solicitando la creación de un Banco que facilitara la creación de un banco valenciano a Ultramar, cuando que las líneas de navegación existentes fueran adecuadas a las necesidades comerciales y a la creación de dicho Banco obra de una comisión de técnicos nombrada por el ministro de Fomento.

Con motivo de la modificación del servicio de tranvías solicitado por la Compañía del Ayuntamiento, un periódico local, en sus tipos demostraciones justificadas de los abusos que realizaban, citó, entre otras cosas:

«La Compañía ha nutrido sus líneas con material de otras, y todo, el servicio es escaso, caro, y caro. Lo que sucede en el trayecto Ruzafa-Matadero y en el servicio del Grao, no tiene nombre. El proyecto presentado no lo debe echarse abajo, sino que se obligare a la Compañía a preste un servicio decente, digno de la tercera capital de España».

Con motivo de lo reciente de la Madrid del capitán general, don Primo de Rivera, quedó afecto el nombramiento de esta a la Capitanía General de la misma región.

Correspondió a Valencia la sexta suerte de la Lotería Nacional en el número 11.164, vendido en administración de la plaza de Reina, propiedad del señor Bona.

Entre los beneficiarios figura el propio señor Cardona con décimos, y un empleado de las vias con otros dos.

Los alumnos del curso preparatorio de Derecho, presidido por sus profesores se reunieron en un banquete en el hotel del dat, de Torrente, para celebrar el feliz resultado de los exámenes fin de curso.

Al terminar, los escolares raron a sus maestros sentimientos de afecto y gratitud, y los tetráticos señores López Traves y Honrabia expresaron a sus discípulos el buen concepto que merecían, haciendo votos fervientes por el porvenir académico y social de sus queridos discípulos.

VIDA SINDICAL

SINDICATO PROVINCIAL DE GANADERIA

Se convoca a una reunión a los minoristas de Aves, Huevos y Caza; reunión que tendrá lugar en la sala de juntas de este Sindicato Provincial de Ganadería, el próximo día 3 de junio, a las 17:30 horas de la tarde, siendo los asuntos a tratar de suma importancia para el Grupo, se ruega la máxima puntualidad y asistencia.

SINDICATO PROVINCIAL DE LA CONSTRUCCION VIDRIO Y CERAMICA

Para trabajar en Valencia en empresa de vidrio hueco, se precisados levantadores de primera y dos levantadores de segunda. Informes en este Sindicato.

SINDICATO VERTICAL DE LA PIEL

Todos los productores de la Industria del Calzado deberán asistir el próximo lunes, día 3 de junio, a las 7 de la tarde, al acto sindical que tendrá lugar en el salón de actos de esta C. N. S., y en el que se tratará sobre importantes cuestiones relacionadas con la puesta en vigor de la Reglamentación Nacional del Trabajo de la Industria del Calzado.

SINDICATO PROVINCIAL TEXTIL

Todos los industriales confeccionistas de manufacturados de algodón, tanto mayoristas, detallistas o a medida, deberán pasar por este Sindicato con la mayor urgencia a «Ventana» es una revista para la mujer, pero la leerán también los hombres

recoger la circular de nuestro Sindicato Nacional, en la que se establecen las normas para la confección y venta de los artículos confeccionados tejidos de algodón de tipo «Bona».

Se recuerda a todas las empresas dedicadas a la venta de tejidos confeccionados de tipos «Restringidos» que deberán presentar hasta el próximo día 5 las hojas con los nombres correspondientes a las empresas que hubiesen realizado en el mes comprendido entre el 21 y el 31 de mayo inclusive.

Las hojas e instrucciones serán retiradas de este Sindicato Provincial.

AGRESION y atropellado por una motocicleta

Vicenta Pedraza Vendrell sufrió lesiones leves por agresión de un cual Sancho Giménez. Miguel Bravo Bravo por haber sido objeto de malos tratos de un hijo del denunciado denunciado Vicente Bravo Cuberos. Josefa Tejera Tejera denunciada un tal Fidel Gallardo, por el motivo que el anterior. José Dalmau Ciscar sufrió lesiones producidas por atropello de una motocicleta que conducía sus García López. Benjamin García Alvarez y fael Aro Reyes sufren lesiones producidas en riña habida con ellos.

EDUCACION Y DESCANSO

CONCURSO PROVINCIAL DE RONDALLAS

De conformidad con las bases del Concurso Nacional de Rondallas esta Jefatura Provincial convoca el Concurso Provincial de Rondallas de Educación y Descanso.

Primero.—Podrán participar en este certamen todas aquellas rondallas que pertenezcan a la Obra Sindical Educación y Descanso.

Segundo.—Las rondallas de aprendices se inscribirán en el Grupo de Empresa u Hogar a que pertenecan.

Tercero.—Las rondallas que deseen tomar parte en este Concurso enviarán a esta Jefatura Provincial una solicitud firmada por el director, por conducto de su jefe inmediato, en un plazo comprendido en-

Tres magníficos premios entregará la Sección Femenina a aquellas que hayan enviado las mejores recetas de cocina a la Regiduría Central de Prensa y Propaganda.

entre el 1 de junio y el 30 del mismo mes. Indicará el número de componentes y acompañará un programa de 30 minutos de duración como mínimo.

Cuarto.—El programa deberá estar principalmente constituido por obras de música popular propia de esta provincia, pudiendo presentarse obras que contengan coplas, jotas y otras canciones propias de la música popular de rondallas.

Quinto.—El jurado, en sus calificaciones, puntuará muy especialmente el que las obras sean verdaderamente de raigambre popular en esta provincia, el ajuste y afinación del conjunto, las coplas que se canten, la presentación y vestuario.

Sexto.—La Jefatura Provincial concederá dos series de premios: uno, para Grupos de Empresa y otro para Hogares del Productor. Las rondallas que obtengan los primeros premios de cada serie serán seleccionadas para tomar parte en el Concurso Interprovincial y tener derecho así a optar a los premios nacionales.

RELIGION

DIA 2.—San Marcelino, mártir; Santos Eugenio, papa; Fotiano, mártir; Blandina, virgen y mártir. — Rito semidoble. — Ornamentos blancos. — La Misa es del Domingo dentro de la Ascensión. — Credo. — Prefacio y «Communicio» de la Octava.

CUARENTA HORAS

Empiezan en la iglesia de las Escuelas Pías.

ADORACION NOCTURNA

Turno de Nuestra Señora del Puig.

LA PRIMERA COMUNION EN EL COLEGIO DE LOS PADRES DOMINICOS

El Colegio de San Vicente Ferrer, de los Padres Dominicos, de esta ciudad, celebró el pasado día de la Ascensión, la Primera Comunión de sus alumnos, en este año.

El muy R. P. rector, fray Manuel Portea, O. P., dirigió la plática a los niños de Primera Comunión y el coro del colegio interpretó escogidos motetes durante la Misa.

IGLESIA DE LA COMPANIA

Hoy ha dado comienzo en esta iglesia el mes del Sagrado Corazón. Todos los días a las siete y ocho y cuarto, misas de Comunión. Por la tarde, el ejercicio con sermón, a las siete y media.

ROSARIO DE LA AURORA

Saldrá mañana domingo de la iglesia de los Niños de San Vicente, a las seis y media de la mañana y se dirigirá procesionalmente a la iglesia parroquial de Santo Tomás Apóstol, en donde habrá misa de Comunión, con plática, e himno final del Santo Rosario.

IGLESIA PARROQUIAL DE SAN MARTIN, OBLISPO

Arcofradía de la Guardia de honor al Sagrado Corazón de Jesús.—Hoy comienzan los cultos que esta antigua Arcofradía dedica al Sagrado Corazón de Jesús en el mes de junio.

Todos los días, a las ocho, misa de Comunión general, con ejercicio, Exposición y Reserva. Los domingos será a las nueve.

Habrán, además, cultos extraordinarios que se anunciarán oportunamente.

CRONICA DE NUEVA YORK

PLEITO ENTRE FRANCIA Y SIAM

La primera pide la devolución de terrenos en Indochina

Nueva York (Servicio especial de crónicas Efe-United Press. Prohibida la reproducción).—Francia demanda que se le reintegre el territorio de la Indochina francesa retenido por Siam, quien se lo apropió en virtud del arbitraje dictado por los japoneses en 1941. Hasta que dicha zona de la Indochina no sea devuelta a Francia, ésta se opondrá al ingreso de Siam en la O. N. U., pues alega que tal territorio lo ocupó Siam gracias únicamente a la política de agresión del Eje.

La delegación francesa en las Naciones Unidas ha insistido en que su comportamiento en relación con este asunto está perfectamente de acuerdo con los principios de la O. N. U., de quien espera ver satisfecha su justa demanda. La buena fe con que actúa Francia en este caso se demuestra por el hecho de que, sin perjuicio de haberlo denunciado a la O. N. U., el Gobierno de París continúa dispuesto a negociar directamente con el siamés la delimitación de fronteras, que ya constituye un viejo pleito, lo cual no quiere decir que no se muestre intransigente en la devolución del territorio adjudicado por el Japón a Siam, cuando Francia se hallaba vencida por el enemigo y no podía oponerse a la intervención nipona.

Las negociaciones que se efectuaron secretamente en Saigón hace un mes, entre las autoridades francesas y la delegación siamesa desembocaron en un punto muerto, por lo que esa última delegación abandonó hace poco la ciudad de Saigón. No obstante, los franceses consideran que aún

CRONICA DE BRUSELAS

Movimiento autonomista walón Está alentado por las izquierdas

Bruselas (Crónica transmitida por radio. Exclusiva para JORNADA). — 1.200 congresistas, los mismos que hace siete meses se reunieron en Lieja, se han vuelto a reunir en Charleroi, en un ambiente apasionado, para sostener el segundo congreso walón. La presidencia estaba ocupada, lo mismo que entonces, por el socialista Merlot, ministro en ejercicio, y entre los oradores han figurado Gilreux, senador comunista de Charleroi; Terive, ministro de los daños de guerra, y Marcel Gregoire, diputado socialista de Bruselas. Las mismas tendencias y las mismas reivindicaciones que hubo en Lieja se han manifestado ahora, ya que estas últimas permanecen insatisfechas, a pesar de las buenas palabras prodigadas por Spaak, en nombre del Gobierno, después del congreso de Lieja. El ministro de Negocios Extranjeros declaró en la Cámara, en respuesta a la indignada interpelación de dos diputados del partido socialcristiano, que «existía el problema walón». Pero el secretario general del congreso walón ha manifestado en su informe que a despecho de esto, no se ha realizado hasta aquí nada fuera de un subsidio para el teatro de Lieja.

Se ha insistido mucho en Charleroi sobre la unanimidad de directrices del movimiento walón y el acuerdo realizado el año pasado sobre la fórmula de federación dentro del Estado belga y es verdad que los elementos extremistas que en Lieja tuvieron 486 sufragios, cerca de la mitad de los miembros del congreso se unieron a esta fórmula. Pero no han ocultado que dejaban intentar esta experiencia sin grandes esperanzas de éxito y que la solución federal que implica una reforma de la constitución belga tenía la casi seguridad de ser rechazada en un porvenir próximo, cuando sea presentada a las Cámaras por los diputados afiliados al movimiento

walón. Schreurs, secretario del congreso de Charleroi, ha dicho que sería peligroso cerrar los ojos sobre el desafecto de muchos walones respecto a Bélgica y los progresos que podrá hacer este desafecto, si no se da rápidamente satisfacción a la Walonia. Presintiendo esta eventualidad, el partido socialcristiano, invitado, como los otros a enviar representantes al Congreso, ha rechazado la invitación. Los socialistas y liberales, aunque muy numerosos, tampoco tenían representantes oficiales. Tan sólo los comunistas están representados oficialmente por el senador Gilreux.

Mientras que el Congreso discutía largamente el proyecto de reforma de la Constitución, para saber si preconizaría un federalismo bi o tripartito, dicho senador, subrayando sus preferencias por

esta última solución, se ha limitado a preconizar medidas inmediatas, independientes de toda reforma constitucional imposible en este período de regencia.

Es curioso hacer notar que este congreso, que ha tenido lugar en el corazón de una de las regiones más industriales de Bélgica, no haya oído más que a intelectuales, en su mayor parte abogados o profesores de Universidad, y un solo obrero, Gilreux, precisamente. En esto consiste la debilidad del movimiento walón, comparado con lo que fué anteriormente el movimiento flamenco. Pero aunque no haya alcanzado todavía a las masas, los dirigentes comienzan a preocuparse de ellas y Spaak recordaba recientemente que el movimiento flamenco empezó por el despertar de los intelectuales flamencos.

CRONICA DE SAIGON

DIVERGENCIAS ENTRE FRANCIA Y EL VIET-NAM

Este quiere una independencia de hecho

Y emplea las negociaciones y las guerrillas

Saigón (Crónica transmitida por radio. Exclusiva para JORNADA). — Francia e Indochina. o por mejor decir el nuevo Estado de Viet-Nam, acordas en un principio sobre el reconocimiento de éste, difieren completamente en cuanto a las modalidades de la independencia, quejándose los indochinos de que los franceses quieren reducirlos en la práctica a la nada, retirando así con una mano, lo que parecen tenderles con la otra. Para los delegados del Viet-Nam, se trata de conseguir en los terrenos cultural, político, económico y militar, a una independencia de hecho, preludio de la independencia total.

A propósito de la enseñanza del francés en los establecimientos escolares, comparan su situación a la de un Estado cualquiera de Europa, cuyo idioma nacional, no permite, por sí solo, el acceso a la cultura internacional, pero que se emplea para toda la enseñanza. Admiten, en principio, que establecimientos libres, pueden aplicar a su grado, los programas franceses, pero quieren mantener el derecho de prohibir aquellos establecimientos que irían contra su ideología política. En cuanto a la devolución a Francia de los edificios escolares que ésta construyó, especialmente los establecimientos científicos: de enseñanza media y superior, se declaran incompetentes.

En materia económica, mantiene la misma actitud. Aceptan el examen la cuestión de las relaciones comerciales entre el Viet-Nam y Francia y los países de la Unión Francesa de una parte, el Laos y Camboya de otra, pero se declaran únicos jueces de sus relaciones comerciales con otros países y preocupados por aque-

fiarse de las recaudaciones como base de sus finanzas, proven fronteras aduaneras en el interior de Indochina. No disimulan, al decir de los franceses, su intención de dominar económicamente y por su masa demográfica Camboya y Laos, a riesgo de provocar una escisión en estos países, que se inclinarían hacia la nación de religión budista.

En cuanto a la política, la misma tendencia. Su introducción en la Unión Francesa les parece posible, pero con el carácter de simple asociación de Estados y quieren tener representación diplomática propia, por lo menos, en los Estados más importantes y en Extremo Oriente, rehusando la creación de un sistema federal y no aceptando más que contactos directos con Francia. La forma de relaciones que les parece preferible es la del Eire con respecto a Inglaterra.

Por eso, ante la negativa francesa, la conferencia de Dalat no ha hecho más que confirmar el desacuerdo reinante entre las dos delegaciones sobre casi todas las cuestiones. En París es donde las negociaciones tomarán nuevo rumbo o consagrarán este acuerdo. Según el presidente del Viet-Nam, Ho-Chi-Minh, antes de llegar a relaciones estables con Francia hay que «reventar un cierto número de abacos». Y esto es lo que se está tratando de hacer, aunque los indochinos empleen tanto las negociaciones como las guerrillas.

Junta Central Fallera

ELECCION DE LA CORTE DE HONOR DE LA FALLERA MAYOR

Se pone en conocimiento de las Comisiones de fallas, que ha sido fijada la fecha del 21 de julio próximo para celebrar la elección de la Corte de Honor de la Fallera Mayor, coincidiendo con la Feria de Julio.

Todas las comisiones que deseen presentar su belleza fallera para este acto, deberán inscribir su nombre en las oficinas de la Junta Central Fallera, antes del día 30 de junio, fecha ésta en que terminará el plazo de inscripción.

Instituto Nacional de Enseñanza Media "San Vicente Ferrer"

DISPENSAS DE ESCOLARIDAD Las alumnas no matriculadas en ninguna clase de enseñanza que deseen obtener Dispensa de Escolaridad, podrán solicitarlo hasta el día 10 del actual, mediante presentación de instancia y libro de calificación, siempre que tenga su expediente en este Centro o hayan sido expresamente autorizadas al efecto.

FISIOLOGIA E HIGIENE PARA PRACTICANTES

Las alumnas que deseen examinarse de esta asignatura en la actual convocatoria, pueden realizar la inscripción correspondiente hasta el día 19 del actual.

Abastecimientos y Transportes

Racionamiento de patatas, arroz y azúcar

Racionamiento de artículos correspondientes a la semana 23 de las cartillas individuales de racionamiento que corresponden a los días 3 y 9 de junio, ambos inclusive:

RACIONAMIENTO A LA CAPITAL Y MUNICIPIOS URBANOS E INDUSTRIALES ADULTO

Patatas. — Cuatro kilos por persona contra cupón número 2 de la semana 23, al precio de 11 pesetas kilo.

Arroz especial. — 125 gramos por persona contra cupón número 3 de la semana 23, al precio de 0,55 pesetas ración.

Azúcar. — 100 gramos por persona contra cupón número 5 de la semana 23, al precio de 0, pesetas ración.

INFANTILE

Patatas. — Cuatro kilos por persona contra cupón número 2 de la semana 23, al precio de 11 pesetas kilo.

Arroz especial. — 125 gramos por persona contra cupón número 3 de la semana 23, al precio de 0,55 pesetas ración.

Azúcar. — 100 gramos por persona contra cupón número 5 de la semana 23, al precio de 0, pesetas ración.

AVISO IMPORTANTE A LOS DETALLISTAS

La hoja mensual declaratoria de raciones correspondiente al mes de mayo deberá ser cumplimentada por los detallistas de ultramarinos de la capital consignando el resumen del número exacto de las elecciones de cupones (especificando por separado las categorías primera, segunda, tercera e infantiles que precisan para efectuar el cargo de las que actualmente están en vigor, teniéndose muy en cuenta que esta operación deberá ser la resultante de la nueva clasificación efectuada como consecuencia de las declaraciones juradas presentadas y la obtenida en las anotaciones consignadas en los libros de sus respectivos establecimientos, con arreglo a las normas dictadas en circular que oportunamente les fué entregada por esta Delegación.

Estas hojas mensuales, junto con los apéndices de adultos e infantiles y las liquidaciones de arroz, semana XVIII (cupón III), arroz, sillas y jabón, semana XIX (cupones III, VI y 15 de Varios), se presentarán por el orden siguiente:

Lunes día 3.—Los pertenecientes a los distritos del Patriarca Gracia, Dehesa, Botánico y Exposición.

Martes día 4.—Los pertenecientes a los distritos de la Catedral, Ruzafa, Jesús, Zaidía y Maritim

AVISO A LOS ESTABLECIMIENTOS DE TRANSEULANTES

Los detallistas de ultramarinos panaderías de la capital autorizados para el servicio de transeulantes presentarán el lunes día 3 la liquidación del racionamiento servido dicha población durante la semana 22.

Almacenes RODRIGO vende PLAZOS CON PRECIOS DE CONTADO TRAJES, UNIFORMES GABANES Y CALZADOS Falangista Esteve, 11 Ruzafa, 39

En todos los hogares, cada quince días, la alegría de un «Ventanal». ¡Mujeres! Ya llegó vuestra revista: «Ventanal»

Anmenta la temperatura en toda España

LA MAXIMA DE AYER EN VALENCIA CON 31 GRADOS

Llueve en Galicia y Asturias

Madrid, 1.—El tiempo, Información general.—En el día de ayer se experimentó un aumento de la temperatura, que en algunos puntos pasó de seis grados. El tiempo ha sido bueno, excepto en Galicia y Asturias, donde ha llovido algo por el día y copiosamente durante la noche; en el Duero, Ebro y región central abundaron las nubes altas o de altura media; en el sur y en el este estuvo despejado o casi despejado, y así continúa en la mañana de hoy, en que sigue lloviendo al norte de Galicia y está el cielo cubierto por nubes bajas en Extremadura, cuenca del Tajo y Duero, Galicia, Cataluña y Alto Ebro.

Tiempo probable. — En toda la vertiente atlántica, cielo generalmente cubierto, con lluvias en Galicia, Duero y Extremadura, en las vertientes occidentales del centro y en la cabeceira del Guadalquivir. Mejor tiempo en el litoral mediterráneo, Vientos del oeste y marejada en el Atlántico norte y Cantábrico.

Temperaturas extremas.—Máxima de 31 grados en Valencia; mínima de 8 en Zamora. En Madrid, máxima de ayer, 21,7; mínima de hoy, 13.—Cifra.

LLUVIAS TORRENCIALES EN VIGO

Vigo, 1.—Lluvias torrenciales caen desde ayer tarde en la región. El tráfico portuario ha quedado muy restringido por la cerrazón y en la bahía continúan los barcos que entraron de arribada. El tiempo al haber producido daños en las conducciones eléctricas y durante toda la mañana de hoy no se ha suministrado energía alguna ni a los particulares ni a las industrias, y únicamente los tranvías pueden circular de modo restringido.—Cifra.

El buque escuela "Juan Sebastián Elcano" rumbo a Valencia

Barcelona, 1.—El buque escuela de guardiamarinas, "Juan Sebastián Elcano", zarpará esta tarde con rumbo a Valencia. Las autoridades han sido obsequiadas con un almuerzo por el comandante del buque, a bordo del mismo.—Cifra.

TAURINAS

UN CARTEL SUMAMENTE INTERESANTE: REPARACION DE LICEAGA Y DE PEPE CATALAN

El gran novillero mejicano Eduardo Liceaga, que tan grandioso triunfo alcanzó en nuestra plaza en la temporada pasada, en que le fueron concedidas las orejas de sus novillos, con los que realizó faenas de intensa emoción y a la vez de arte, reaparece mañana tarde, junto al excelente torero valenciano Pepe Catalán, tras del reciente exitoso de éste en Aranjuez y también premiado allí con los galardones. Esto, por sí solo, es un máximo aliciente de esta novillada, que ofrece caracteres de acontecimiento taurino. Estos dos notables toreros alternarán con Pepe Moncada, que en ésta su presentación oficial como novillero habrá de poner toda su decisión para conseguir un triunfo que le valga de mucho en su porvenir como lidiador. La excelente presentación de los seis novillos andaluces de Flores Tassara, completan este cartel uno de los que mayores alicientes presentan ante los aficionados valencianos.

Exposición de arte marroquí en Córdoba



El ministro de Educación Nacional señor Ibañez Martín y su esposa recorren la Exposición de Arte Marroquí que se celebra en esta ciudad, acompañados de las autoridades locales y marroquíes

Hace 25 años fué fundada la Escuela general de Policía

El director general de Seguridad preside los actos conmemorativos

Madrid, 1.—En la Escuela general de Policía se ha celebrado esta mañana un acto con motivo de cumplirse hoy el XXV aniversario de la inauguración de su centro. Al acto asistieron el director general de Seguridad, el secretario general de la Dirección, el jefe superior de

Policía, comisarios inspectores y numerosos policías.

En primer lugar se dijo una misa en sufragio de los fallecidos de la promoción de 1921. Después, el director de la Escuela, señor Herranz, pronunció unas palabras, en las que agradeció su asistencia al director general de Seguridad y destacó las cualidades que deben reunir los funcionarios para hacer honor a la historia del Cuerpo.

Después ofreció un álbum con las firmas de los 480 funcionarios que permanecen en el Cuerpo de los 870 que componían aquella promoción, al director general. Este pronunció unas breves palabras enalteciendo la labor realizada por el Cuerpo de Policía y dijo que si 25 años en la vida de un hombre suponen la evolución, el mismo tiempo en la vida profesional representan la madurez. Agradeció el homenaje que se le hacía y terminó con los gritos de ¡Viva España! y ¡Viva Franco!—Cifra.

Feria Muestrario

VISITA DE LOS INGENIEROS MUNICIPALES A LA FERIA

Los señores ingenieros municipales que se encuentran en Valencia con motivo del Congreso nacional que se celebra en nuestra ciudad estos días, visitaron ayer por la mañana el Palacio ferial, acompañados del presidente de la Asociación de Ingenieros Industriales de Valencia, don Manuel Tiván.

Les recibieron miembros de la Comisión ejecutiva de la Feria Muestrario Internacional, con quienes recorrieron las diferentes instalaciones, de las que hicieron grandes elogios.

"FOTOS"

no es solamente la más popular de las revistas gráficas, sino también la de técnica más avanzada. Todos los números: 36 páginas, portadas especiales a color y planas interiores a varias tintas.

Por las páginas de

"FOTOS"

desfilan semanalmente los más interesantes reflejos gráficos del mundo, maravillosamente reproducidos en huecocolor.

Compre todos los domingos

"FOTOS"

en vanguardia de actualidad ES LA REVISTA DEL PUBLICO

Por simpática, alegre y bonita, «Ventanal» será su revista favorita.

Ayer en la Catedral se celebró el solemne acto eucarístico-mariano

Una vez más ha demostrado la piedad valenciana su vitalidad y piedad. Los millares de fieles, que en la tarde de ayer llenaron por completo la Catedral y las calles y plazuelas contiguas, son el mejor augurio del porvenir espléndido que aguarda al catolicismo valenciano. Si sabe mantenerse en esa línea constante de superación, que viene describiendo desde hace unos años, ha bastado una cariñosa llamada del señor Obispo a los fieles, para que estos acudieran ayer tarde a la Catedral en número impresionante, y con sincero fervor, número y fervor, que entendemos son las características más relevantes del acto de ayer, que si bien es verdad que ya no puede causarnos sorpresa, no es menos cierto que no podía menos de producir en nosotros la alegría, que siempre proporciona el tocar con las manos la cosecha que tantas veces habíamos acariciado en nuestra ilusión.

Después de la sabatina, cantada por los millares de fieles que asistieron al acto, pronunció una fervorosa alocución, en la que glosó unas palabras del actual Pontífice, que en reciente audiencia a las juventudes de Acción Católica, les estimulaba a que se mostrasen como generación creyente con todas las exigencias, que de nuestra fe se derivan. Aludió a la necesidad de que España, en la que están hoy puestos los ojos de todo el mundo, se manifieste auténticamente católica. Terminó pidiendo la protección de la Virgen Santísima sobre la Patria.

El acto terminó con un ejercicio eucarístico, en el que ofició el señor

Obispo, asistido de los canónigos doctores Calatayud, Hijarrubia y López.

Al acto asistieron, el secretario del Gobierno Civil, don Luis Llorente, en representación del gobernador; representante del capitán general; el alcalde de la ciudad, señor Gómez Trénor; presidente de la Diputación, don Adolfo Rincón de Arellano; comandante de Marina, don Calisto Paredes y Chacón, y otras autoridades y jerarquías.

Estos anuncios se admiten en la Administración de Jornada Pintor Sorolla, 10, de 9'30 a 1 y de 3'30 a 7

Señores médicos

Han quedado instalados en el Pabellón Internacional de la Feria Muestrario, en donde podrán admirarlos, los aparatos Electro-Médicos y de Rayos X de la acreditada casa suiza R. WOLFER que presenta la casa A. GRIFE BRUGUERA, de Barcelona.

RADIO YEBENES APARATOS AMERICANOS Y EUROPEOS Emerson, Blau-Punkt, Alfa, etc., con GARANTIA DE ORIGEN Ultimos modelos, Pascual y Genís, 16

CONSEJO DE MINISTROS

En la Subsecretaría de Educación Popular fué facilitada anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en la tarde de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

PRESIDENCIA

Acuerdo del Consejo por el que se pasan a las Cortes: Proyecto de ley por el que se modifica el apartado tercero del artículo 96 del Estatuto de Clases Pasivas; proyecto de ley sobre pensión extraordinaria a doña Asunción Sáez Ocozqueta, viuda de don Joaquín Beunza Redel, ex diputado a Cortes.

ASUNTOS EXTERIORES

Acuerdo sobre pago en el extranjero de gastos de personal y material en países de moneda inestable.

GOBERNACION

Decreto sobre delimitación de los pueblos de Barado y Garguera (Cáceres). — Acuerdo por el que se aprueba el reglamento de la Escuela Nacional de Sanidad, con las correcciones acordadas por el Consejo de Estado. — Expediente de alquiler de un local en el Circulo de Bellas Artes, de esta capital, para la Comisión de Urbanismo.

EJERCITO

Decreto por el que se dispone para el año actual el alistamiento del reemplazo de 1947. — Decreto por el que se proroga hasta el 31 de diciembre del corriente año el plazo concedido para acogerse a los beneficios de indulto a prófugos y desertores, por decreto de 12 de septiembre de 1945. — Decretos sobre transmisión de varias pensiones. — Expedientes de trámite.

MARINA

Decretos y expedientes de obras y adquisiciones.

AIRE

Expedientes de indulto particular y de conmutación de penas. — Expedientes de expropiación de terrenos destinados a construcción de viviendas protegidas para obreros del Ejército del Aire. — Expediente de construcción de viviendas para suboficiales, en Albacete. — Expedientes de trámite.

JUSTICIA

Decreto por el que se aprueba el reglamento del Instituto Nacional de Estudios Jurídicos. — Expedientes de libertad condicional.

HACIENDA

Decreto sobre anticipo de fondos para la concesión de primas en relación con los productos alimenticios de primera necesidad. — Decreto por el que se reorganiza el servicio de amillaramiento. — Distribución de fondos correspondientes al mes de junio. — Expedientes de crédito.

INDUSTRIA Y COMERCIO

Decreto relativo a la exportación de armas de caza. — Decreto sobre aprobación de las normas de construcción y comercio del ganado y la carne. — Expedientes de trámite.

AGRICULTURA

Decreto por el que se declara utilidad pública los trabajos hidrográficos forestales en la rambla de Mélvizan (Granada). — Decreto por el que se declaran de utilidad pública los trabajos hidrográficos forestales en el barranco de Sacrodena (Guadalajara). — Decreto por el que se declaran de utilidad pública los trabajos hidrográficos forestales del barranco Corruvia (Logroño). Decreto por el que se declara utilidad pública la construcción de los para cereales en Sabada, Tante y Egea de los Caballeros (Zaragoza). — Decreto por el que se modifica el día 3 de mayo, que concierde a los agricultores perjudicados por las inundaciones en las provincias de Alicante y Murcia, y se les otorgan los beneficios a la zona afectada por las mismas en la provincia de Albacete. — Acuerdo por el que se autoriza al Instituto Nacional de Colonización para la adquisición y parcelación de fincas correspondientes a «Coto de Bornos» situadas en término municipal de Bornos (Zaragoza).

OBRAS PUBLICAS

Decreto por el que se autoriza al Ministro de Obras Públicas para basar las obras que figuren en el presente expediente económico. — Decreto por el que se autoriza a la Renfe para contraer obligaciones con destino a plan de obras de primer establecimiento para ejecutar desde 1946 hasta 1950. — Decreto por el que se modifican las tarifas generales y especiales de la Renfe. — Decreto por el que se autoriza al Ministro de Obras Públicas para la ejecución, por contrato, de las obras de pavimentación de la zona marítima entre plaza del Progreso y la avenida de Alfonso XIII, en el puerto de Santander; y por el sistema de construcción, de las obras de reconstrucción del dique de abrigo del puerto de San Feliu de Guixols; obras de forma y ampliación del muelle del puerto de Bayona (Pontevedra); por el sistema de construcción de obras de eliminación de ampliación de la línea de atraque del dique de Bouzas, en el puerto de Vigo. Decreto por el que se autoriza al Ministro de Obras Públicas para la celebración de la subasta de obras del canal de las Banderas, trozo primero, perfiles 0 al 96, canal bajo del Algar, trozos segundo y tercero, en Alicante; de obras de abastecimiento de agua en Alicante; de las obras de abastecimiento de agua de Sigües, en Aragozo; del Canal de Monjón, en Guisasa parte primera zona P.

Decreto por el que se autoriza al Ministro de Obras Públicas para aplicar el artículo veintidós de la ley de 7 de julio de 1911, a los proyectos de reconstrucción y reparación de obras de defensa para mediar los daños ocasionados por las recientes inundaciones en Murcia y Alicante. — Decreto para pago del rescate a las compañías ferroviarias Alicantina, Aragonés, los ferrocarriles Alicantina-Lorca-Ferrocarriles Andaluces Argenteo-Tomelloso-Baza-Guadix, del Norte de España, Soría a Navarrina, Iruña a Quintanar y Zamora-Huelva. — Decreto de ley para pago del rescate a las compañías Diputación de Vizcaya, ferrocarril de Cantabria-Sevilla-Alcalá y Compañía Valenciana y Aragón-Lorca, Compañía General de Asfalto y Portland «A-land».

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE Don Vicente Alfonso Pascual Que falleció hoy, a los 24 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad R. I. P. Sus desconsolados madre doña Francisca Pascual Blanch; hermana doña Paquita; hermano político don José Tarazona; prometida Pepita Montesa, abuela, tios, sobrina, primos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver, que se verificará mañana, a las once, desde la casa mortuoria, calle de NUEVA EN-PROYECTO (PATRAIX), número 11, hasta el sitio de enterramiento, donde se despedirá el duelo, por lo que les quedarán muy reconocidos.

LIBRERIA DCD DIVULGACION CULTURAL DOMICILIARIA Escribire - Renzo 10.027 - 18.937. QUIN COSTA, S. A. LENCIA. D. C. D. ve mucha lectura poco dinero. D. C. atiende a todos los hombres estudiantes profesionales. D. C. tiene servicio completo de lectura en mensualidades de 25, 50, 10 ó 5 pesetas. D. C. es una biblioteca para el cultante que ama la cultura al servicio de todos, situando el domicilio en el domicilio del lector. D. C. D. le espere.

COMPRAS COMPRARIA libre, nueve libros. nes. Gran Vía o proximidad. Trato directo. J. Llach, Lepanto, 4.2. Horae: De tarde.

La verdadera paz se aleja cada día más, DICE SU SANTIDAD PIO XII

(Viene de la 1.ª página)
victoria ha de ir a los defensores o a los destructores de la civilización cristiana.

Por un lado tenemos el espíritu de dominio, el absolutismo del Estado que tiende a dominar la materia económica y social, en la que serían meros autómatas los hombres, creados a imagen y semejanza de Dios. Por el otro lado, la Iglesia se mantiene tranquila y serena preparada para rechazar todos los ataques. La Iglesia busca la paz. Precisamente por esto es más fuerte.

Al tratar de los problemas de la paz, ha dicho el Pontífice romano: «En el año transcurrido han aumentado las discusiones y los contactos directos entre los hombres de Estado, que tienen en sus manos los destinos del mundo. Sin embargo, existe la impresión de que cada día se aleja más y más, en vez de acercarse, la verdadera paz que corresponde a las necesidades y a los deseos de la conciencia humana y cristiana. En vez de convertirse en una genuina realidad, esta paz a veces parece disiparse y desvanecerse.

Más documentos se acumulan en las mesas de las conferencias, más dificultades y obstáculos surgen para estorbar la realización de las ilusiones. ¡Cuán prematura, por no decir ilusoria, es la esperanza de que todos los hombres responsables, sin excepción, adiestrados en la sangrienta escuela de la guerra, se preocupen y horroricen realmente ante cualquier clase de despotismo, ante cualquier intento de dominación por la fuerza sobre otras gentes!

Hasta que se pasen las más o menos veladas amenazas de violencia, presión económica y política y supresión de la voz de la justicia y el derecho, debe reconocerse que no se habrá dado el primer paso hacia una justa paz. No es extraño, por lo tanto, que la falta de seguridad y la dudosa situación actual opriman los ánimos de las gentes y que la sensación general de insatisfacción y desconfianza que impregna el ambiente

impidan la buena voluntad y perturbe las relaciones internacionales. Esta inestabilidad e incertidumbre podrían conducir, en un porvenir no muy lejano, a un violento estallido.» El Papa apeló también a los ca-

tólicos de todo el mundo para que inicien una cruzada contra el ateísmo, con las siguientes palabras: «Apelamos a nuestros amados hijos del mundo católico para que desencadenen una cruzada mundial contra los que niegan a Dios».—Efe.

HUELGA DE LECHEROS EN LONDRES

Aumento de tarifas ferroviarias

Londres, 1. — La huelga de dos mil lecheros londinenses ha privado de este producto a más de 500.000 personas y amenaza con cortar el domingo el abastecimiento de cuatro millones de personas. La huelga la iniciaron el viernes 300 empleados de dos almacenes de una Compañía lechera que abastece a las dos terceras partes de Londres. Los lechguistas piden un aumento equivalente a 24 pesetas semanales. Cerca de 750.000 litros de leche corren el peligro de echarse a perder. Las autoridades han tomado las medidas oportunas para asegurar el abas-

tecimiento de hospitales y guarderías infantiles.—Efe.

AUMENTO DE TARIFAS FERROVIARIAS

Lisboa, 1. — Según informaciones procedentes de Londres, las tarifas ferroviarias en la Gran Bretaña han subido en un tercio sobre las que regían antes de la guerra y en un cuarto en lo que se refiere al transporte de mercancías. El lucro que obtenía el Gobierno por este concepto, era en el año 1934 de sesenta y tres millones de libras, que ahora se ha transformado en pérdidas. —Efe.

Vargas vuelve a Río de Janeiro

Quiere colaborar con el Gobierno

Río de Janeiro, 1. — Getulio Vargas, después de siete meses de exilio en Sao Borja, ha pronunciado un discurso por radio desde Porto Alegre. Vargas, con voz firme, expresó su propósito de colaborar con el Gobierno Dutra y afirmó que sería una injusta atribuirle intenciones de discordia y confusión. Declaró que no aspira a ningún cargo público, sino únicamente a ejercer su cargo de senador en el cual ve una auténtica reparación de la injusticia de que había sido víctima. A las cuatro de esta tar-

de llegará a Río de Janeiro, habiendo sido invitado sus simpatizantes para que acudan a recibirle. «Correo da Manhã» dice en grandes titulares: «Dictador Getulio Vargas: Los demócratas brasileños manifiestan su profunda pesadumbre por haber llamado a un hombre que tanto ha degradado a la nación». —Efe.

LOS DERECHOS DE AUTOR

Washington, 1. — Con el fin de proteger los derechos de autor, de escritores y de artistas norteamericanos, los técnicos de todos los países del continente americano, se van a reunir en conferencia en el seno de la Unión Panamericana.

La asamblea tiene por objeto redactar una moción, que ha de ser presentada a diversas Repúblicas del hemisferio para su aprobación y reemplazará los confusos y numerosos acuerdos negociados desde 1889, ninguno de los cuales ha sido ratificado por todos los países.

Presidirá la reunión el embajador de Nicaragua, Guillermo Sevilla Sacasa, en su carácter de presidente de la Junta directiva de la Unión Panamericana, y se cree que será elegido para desempeñar el mismo cargo durante la conferencia.

El discurso de inauguración será pronunciado por William L. Clanton secretario auxiliar. —Efe.

ROBO EN UNA EMBAJADA

Méjico, 1. — Los miembros de la Embajada del Perú en esta capital han renunciado a la inmunidad diplomática para que la policía practique una investigación con objeto de averiguar si alguno de ellos tiene responsabilidad en el robo de alhajas cometido en dicha misión diplomática. Los agentes de Policía han manifestado que no recien sospecha alguna sobre ninguno de los componentes de la Embajada.—Efe.

EN HOMENAJE A OSPINA

Washington, 1. — La Embajada colombiana ha recibido numerosas peticiones para que se organicen actos de homenaje a Ospina cuando llegue a esta capital en la semana próxima. El Departamento de Estado ha preparado un programa oficial en honor de Ospina, presidente electo de Colombia.—Efe.

MANIFIESTO DEL REY HUMBERTO A LOS ITALIANOS

Incertidumbre en cuanto a los resultados del plebiscito

Roma, 1. — El rey Humberto, en un manifiesto dirigido al país en vísperas del referéndum, ha declarado que si el pueblo se pronuncia en favor de la Monarquía hará un nuevo llamamiento a la Asamblea Constituyente para que se vote en ella sobre la misma cuestión.

El Rey dijo: «Como ya he dicho anteriormente, aceptaré la expresión popular y pido a los fieles amigos de la Monarquía que respeten sin reservas los deseos de la mayoría; pero no deseo que sirvan a la corona personas que sientan desdago hacia mí». —Efe.

CONJETURAS

Roma, 1. — Se formulan numerosas conjeturas sobre los probables resultados del plebiscito nacional del domingo sobre la futura forma del Gobierno italiano. En General dice la agencia United Press:

se ca ventaja a la monarquía; pero la cuestión está tan equilibrada que los informados y políticos y los círculos competentes se abstienen de precisar sus cálculos. Se espera que el número de votantes ascienda a más de 25.000.000; como solamente están inscritos en los partidos políticos seis millones de electores, los cálculos se hacen más difíciles. Se espera que De Gasperi retenga el puesto de primer ministro.—Efe.

CONTRA LA LANGOSTA

Roma, 1. — La oficina de la Unrra anuncia que con la eficaz ayuda de los agricultores, siete especialistas agrícolas de dicha organización luchan contra la plaga de langosta, que se ha propagado en la isla de Cerdeña.

Aviones británicos han transportado un nuevo producto que está siendo empleado con éxito.—Efe.

El comunista Gottwald ENCARGADO DE FORMAR GOBIERNO EN CHECOESLOVAQUIA

Praga, 1. — El presidente Benes recibió al dirigente comunista Gottwald, a quien encargó la formación de nuevo Gobierno.—Efe.

EL GOBIERNO CHECO

Praga, 1. — En una reunión del comité central del partido comunista checoeslovaco, se ha tomado la resolución de que el partido debe insistir en que el primer ministro del nuevo Gobierno debe ser un miembro del partido.

En un programa presentado al comité figuran los siguientes puntos:

Plan económico de dos años; plan de dos años en materia de agricultura; reforma de la administración pública; completar el arreglo de las regiones fronterizas (Sudetes); organización de la economía nacionalizada; depuración nacional; ajuste de relaciones con los eslovacos; elaborar una nueva constitución y reforma de impuestos y contribuciones.—Efe.

La reconstrucción de la zona de EE. UU. transferida a las autoridades alemanas

LA ENEMISTAD ENTRE SPEER Y SAUCKEL COMPROMETIO LA PRODUCCION DE GUERRA

Londres, 1. — El jefe de la sección económica del Gobierno militar de los Estados Unidos, general William H. Draper, ha transferido la responsabilidad de la reconstrucción económica de Alemania a las autoridades alemanas, según ha anunciado el servicio de información norteamericano en dicho país.—Efe.

LA ENEMISTAD ENTRE SPEER Y SAUCKEL

Nuremberg, 1. — Toda la producción de guerra de Alemania, estuvo amenazada por la enemistad entre Speer y Sauckel, los dos hombres principalmente responsables de la industria de armamento, según declaraciones hechas ante el tribunal de Nuremberg por el testigo Timm. Agregó que el ministro de Estado Lammers tuvo que intervenir para poner fin a la trantex existente entre los jefes de la producción. También manifestó el testigo que Sauckel disputó en diversas ocasiones con el general Falkenhausen, comandante jefe de las fuerzas alemanas en Bélgica y norte de Francia. Subrayó después que tiene la impresión que con quien únicamente parecía tener buenas relaciones era con Pierre Laval. «Las negociaciones de Sauckel con el político francés para la exportación de trabajadores franceses a Alemania fueron realizadas de una manera muy amistosa. Hubo algunas protestas aisladas, pero se referían a los salarios». —Efe.

comandante jefe de las fuerzas alemanas en Bélgica y norte de Francia. Subrayó después que tiene la impresión que con quien únicamente parecía tener buenas relaciones era con Pierre Laval. «Las negociaciones de Sauckel con el político francés para la exportación de trabajadores franceses a Alemania fueron realizadas de una manera muy amistosa. Hubo algunas protestas aisladas, pero se referían a los salarios». —Efe.

EL PROCESO DE DACHAU

Dachau, 1. — El comandante Gustav Knittel, del primer batallón de reconocimiento de las S. S., declaró en la sesión del sábado del proceso contra los antiguos miembros de esta organización acusados de fusilar a prisioneros norteamericanos, que ordenó el asesinato de ocho paracaidistas yanquis, porque la muerte heroica de uno de sus soldados le excitó los nervios en sumo grado. En una declaración jurada, firmada por Knittel, se hace constar que el fusilamiento de soldados norteamericanos estaba justificado porque sus tropas estaban aisladas del grueso de las fuerzas alemanas y no tenían suficientes viveres. Agregó que se hallaba realizando una visita de inspección a una posición artilletera capturada a los aliados, el día 22 de diciembre de 1944, cuando salieron entre unos árboles varios soldados norteamericanos. Creyó que atacaban y se refugió detrás de un muro. Después, cuando vio que los norteamericanos avanzaban con los brazos en alto, salió de su refugio y dispuso que los prisioneros fueran fusilados.—Efe.

AUMENTA LA ACTIVIDAD DE LA JUVENTUD NAZI

Frankfort, 1. — Altos funcionarios del servicio de información norteamericano han manifestado que las actividades de las juventudes nazis en la zona norteamericana en Alemania han registrado algún incremento durante los últimos meses, pero que advertido el servicio de información de estos manejos, espera poder reducirlos rápidamente.—Efe.

CRONICA DE WASHINGTON

Un diputado norteamericano precavido

Propone la constitución de un Gobierno de urgencia

Para el caso de que una bomba atómica causase la muerte a todo el Gobierno

Washington (Servicio especial de crónicas Efe-United Press. Prohibida la reproducción). — En el Congreso norteamericano ha sido propuesto un proyecto para la constitución de un Gobierno de urgencia que dirigiera los Estados Unidos en el caso de que Washington fuese bombardeado con una bomba atómica que causase la muerte de todas las altas jerarquías gubernamentales. El autor de tan pesimista previsión, no por tétrica menos de aabar «hombr prevenido vale por dos» es el miembro de la Cámara de representantes James W. Trimble, quien no juzga imposible que algún día un país enemigo —completamente anónimo en el citado proyecto— atacase repentinamen-

te a Estados Unidos y liquidase la capital de la nación mediante un sico y fulminante ataque realizado con la bomba atómica o con cualquier otra superarma del futuro.

Con arreglo a las actuales leyes norteamericanas, el vicepresidente y los miembros del gabinete, por un orden determinado, deben ir llenando las vacantes que el presidente de los Estados Unidos o los que le hayan ido sustituyendo vayan dejando tras su muerte. Pero el diputado James W. Trimble ha señalado que, como los altos gobernantes en cuestión vivan todos en Washington, podría darse el caso de que pereciesen al mismo tiempo. Previendo esta funebre contingencia, en el proyecto de ley que ha presentado se dice que los altos jefes del Ejército, la Marina y la Aviación, podrían entonces reunirse para designar una persona civil que actuase como presidente interino en los primeros momentos. Este presidente habría de convocar, acto seguido, una reunión de los gobernadores de todos los Estados que componen la nación, los cuales, a su vez, nombrarían un presidente y un vicepresidente que regirían el país hasta las primeras elecciones normales. De igual manera, las vacantes del Congreso también serían cubiertas por las legislaturas estatales en sus propios miembros y el proyecto de ley Trimble, adelantándose a todas las posibilidades, propone también medidas de urgencia para la designación de los magistrados del tribunal supremo y de otros altos funcionarios de la administración de los Estados Unidos.

XXIV Feria Muestrario Internacional
DOS últimos días
 De diez mañana, a diez noche
ENTRADA: 2 PESETAS

Feria Muestrario Internacional de Valencia
 HOY, a las 10'30 noche
GRAN VERBENA
 ORQUESTINAS CAMPS E IRIS
 OBSEQUIOS — ATRACCIONES SELECTAS
ENTRADA: 10 pesetas

MUEBLES JOBA
 SOLO VENDE A PLAZOS
MUEBLES
 de fabricación garantizada y más baratos que al contado.
 facilidades de pago como nadie
HEINAN CORTES 10
 FABRICA CAMINO DE BARCELONA, NUMERO 22

Deportes

El final de la Vuelta a España



El pelotón de corredores que terminó la Vuelta a España, capitaneado por Langarica, vencedor, hace su entrada en el Estadio Metropolitano, entre el entusiasmo general.— Julián Berrrendero ganó la última etapa de la Vuelta Ciclista a España, con diez minutos de ventaja sobre sus inmediatos seguidores. Al llegar el madrileño a la meta, es abrazado por su esposa y amigos (Fotos Cifra)

ENTRE PEGADORES ANDA EL JUEGO

Se anuncia para esta noche un excelente programa pugilístico, cartel formado íntegramente por pegadores, que justifica con la emoción de los «puncheurs».

Pero sobre ese interés de la organización está el del público, el deportivo. Y en este aspecto, podemos decir que la reunión de esta noche puede reservar alguna sorpresa a la afición valenciana y darnos idea de la forma actual de algunos pugiles.

Da la casualidad que dos de ellos reaparecen hoy en nuestro «ring» tras una prolongada ausencia. Son Pedro Ros y Luis de Santiago. Y en cuanto a Folgado, el tercero de los que aquí interesan, es interesante ver qué es lo que hace ante el adversario que se le presenta, pues sus dos últimos fueron averso y reverso, una de cal y otra de arena.

Desde casi un año que no le vemos por acá, la suerte de Luis de Santiago ha sido muy diversa. Obtuvo una serie continuada de éxitos, que culminó en la consecución del título de Campeón de España de Young Ciclone, aunque algunos pusieran en entredicho su legitimidad. Luego la contrapartida. Frente a ese otro gran pegador Ros, sufrió también un par de lesiones de cierta consideración. Hoy le vemos contra Caballero. Su estrella parece haberse apagado algo en los últimos tiempos. Caballero es un hombre duro y que nos puede dar idea del valor actual de Santiago.

Decepción con Eloy; gusto enormemente con Polo. ¿Qué Folgado con Asensio? Del éxito con que le venga — porque debe ganar — dependerá el futuro inmediato y trascendente del pugilato.

Y ese Livio Minelli, que dejó una impresión rara y diversa en el público valenciano en su presentación con Beltrán, tiene papeleta bien difícil con Pedro Ros, que le superará en experiencia, habilidad, defensiva. El italiano es muy joven, lo que le da una «pega» de consideración con Ros. Pero como también es mucho y Ros ya va acusando los años, las fuerzas se nivelarán al italiano? ¿Vencerá el valenciano? Es difícil y arriesgado opinar. Porque tampoco hay que descartar la posibilidad de fuera de combate.



PRECIOS de las localidades de Montjuich

De 6 a 40 pesetas, para todos los gustos

Madrid, 1. — El Comité directivo de la Federación Española de Fútbol, en la reunión celebrada ayer viernes, entre otras decisiones adoptadas, acordó aprobar diferentes detalles referentes a la organización del partido final de la Copa de S. E. el Generalísimo, entre los que destaca la fijación de los precios de las localidades, los cuales, incluidos todos los impuestos, serán:

- Palcos superiores, con 6 entradas, 250 pesetas.
- Palcos terrenos, con 6 entradas, 200 pesetas.
- Tribuna presidencial superior, con entrada, 40 pesetas.
- Tribuna inferior, con entrada, 35 pesetas.
- Tribuna lateral inferior, con entrada, 30 pesetas.
- Tribuna lateral superior, 25 pesetas.
- Asiento norte, con entrada, 12 pesetas.
- Asiento sur, con entrada, 11 pesetas.
- Entrada general norte, 7 pesetas.
- Entrada general sur, 6 pesetas.

HOMENAJE a los finalistas valencianos

Mestalla-Peña Golosa, en cuartos de final del campeonato de España amateur

Por 5-4 ganó el Peña Golosa en A cantarilla, a los campeones regionales de aficionados. El resultado no es tan amplio como para pensar que los del Mestalla están ya eliminados y en cambio deja en el ambiente cierta incertidumbre y dificultad, que ha de darle más interés y emoción a la pugna.

Según nos ha dicho el joven secretario técnico del filial del Valencia, Vicente Peris el Mestalla quiere que este encuentro sirva como de homenaje a su hermano mayor, por su brillante campaña en la Copa, que ha culminado en su participación en la final.

El Mestalla sigue los pasos del Valencia «amateur». Esperamos que en este su debut en Copa tenga suerte y llegue lejos, tan lejos, por lo menos como el primer equipo.

Por lo menos, hay un síntoma satisfactorio. Y es que el domingo pasado, tan sólo resultó bajado por un gol de diferencia, frente a un adversario de calidad en una tarde inspirada y teniendo el portero mestallero una deficiente actuación.

Si elimina al Peña Golosa, al Mestalla le aguarda el vencedor del encuentro Atlético de Zaragoza-San Martín, en las semifinales. De modo que a jugar y a eliminar a los murcianos!

La probable alineación del Mestalla será la siguiente: Martínez, Lozano, Corberán, Mir, Peñalver, Navarro, Gago, Fus y Zaragoza, Ortí y Seguí.

Bilbao y Sevilla se disputarán el Trofeo Teresa Herrera

Se jugará en el Estadio de Riazor

La Coruña, 1. — Creado por el Ayuntamiento de La Coruña el trofeo Teresa Herrera, con fines benéficos, se otorgará este año en una competición deportiva organizada por la Junta municipal, corresponderá a un partido de fútbol entre el Atlético de Bilbao y el Sevilla, que se celebrará en el próximo mes de junio. El trofeo vale 40.000 pesetas. Los dos clubs están de acuerdo y se uliman los preparativos del encuentro. — Alfil.

Mañana sale el Valencia, a Barcelona

Mañana por la noche saldrá la expedición merengue hacia Barcelona, en cuyo Estadio de Montjuich se celebrará el próximo domingo, día 9, la final del torneo de Copa Generalísimo. Forman la expedición los siguientes jugadores: Eizaguirre, Alvaro, Juan Ramón, Ortíz, Iburraspe, Lecue, Epi, Asensi, Muñoz, Igoa y Gorostiza. Y como suplentes, Crespo, Sáenz, Monzó y Amadeo.

Acompañan a los jugadores Balsa, Moreno y el preparador del equipo Eduardo Curbells. El Valencia, que se entrenó ligeramente el jueves y el viernes pasados, permanecerá concentrado en el Hotel Florida del Tibidabo barcelonés hasta el mismo domingo en que se celebrará el emocionante encuentro.

En nuestra ciudad son muchos los aficionados que se disponen a seguir al equipo a Montjuich. Y entre otros medios de locomoción, se prepara actualmente la organización de un barco especial que, según nuestras noticias, saldrá de Valencia el próximo sábado por la noche.

Ricardo Cabot y García Durán, a Londres

Madrid, 1. — Han salido para Londres el miembro de la Federación Española de Fútbol, señor García Durán, y el secretario general, señor Cabot, para hallarse de regreso el próximo jueves. — Alfil.

BOXEO PLAZA DE TOROS

- Esta noche, a las 10'45:
- 1.º Alvarez — Avelleda
- 2.º RUIZ — VIANA
- 3.º Ocho asaltos, Ligeros
- Caballero - Luis de Santiago
- 4.º Ocho asaltos, Semipesados
- Folgado - Asensio
- 5.º Ocho asaltos, Libres
- Pedro Ros - Livio Minelli
- GENERAL, 7; PISTA, 10; SEÑORAS, 1

MESTALLA

MAÑANA, DOMINGO 6'30 tarde CAMPEONATO ESPAÑA AFICIONADOS Cuartos de Final Peña Golosa Alcantarilla -- Deportivo Mestalla Este partido, el MESTALLA lo dedicará para ofrecerle un homenaje al equipo finalista VALENCIA C. F., el cual estará representado por todos sus jugadores. 6'30: VALENCIA-AVENIDA Imprescindible pasea de junio para presenciar estos partidos, pudiéndose retirar hoy, de 6 a 8. Venta de entradas, hoy, de 5 a 6. Entrada al campo, 4 pesetas. Señoras, niños y militares, 1.

¡¡La emoción de los «puncheurs», en la gran velada de esta noche!!

Luis de Santiago - Caballero
Folgado Pedro Ros
Asensio Livio Minelli

CAZA y TIRO

TIRADA A PLATOS DE ANTEAYER EN PATERNA

Siguen en el Campo de la Provincial, casi sin interrupción, las tiradas de entrenamiento para las próximas competiciones.

Anteayer tarde comenzó la tirada con una pifa a diez platos sin exclusión de ceros, que hubo de ser cortada al plato sexto por lo avanzado de la hora, con objeto de poder terminar la segunda pifa, en la que se disputó un abono. Fue dividido el importe de la misma, entre los señores que hicieron 6,6, que fueron los señores Bellver (D. E.), Carsi (D. E.), Guillem y Berruezo.

En el abono triunfaron y, por consiguiente, se dividieron su importe, los señores Garrigues Santonja (D. Vicente) y Roig (D. Ramón), este último de Castellón.

Es una verdadera lástima que el mismo éxito empañe la brillantez en las tiradas. Decimos esto, porque anteayer, que fueron más de 50 tiradores los que tomaron parte en las pifas, y siendo la primera de ellas sin exclusión por ceros — cosa que nos parece muy bien en principio, para que sirva de verdadero entreno —, hace que el abono, que es en realidad una tirada que tiene mayor importancia, termine en unas condiciones de visibilidad muy deficientes.

Con objeto de corregir sobre la marcha estas deficiencias que aparecen en la práctica, la comisión de tiro ha dispuesto que para mañana domingo, a las cinco en punto de la tarde, se tire un abono, a 15 platos, tres ceros excluyen, dere-

cho a igualer y ehandicaps, continuación, tantas pifas como hora permita, con la máxima fidelidad de ceros para exclusión como sean posibles.

Iguafmente nos dice la comisión de tiro, que requiere mayor puntualidad a los tiradores, con objeto de no perder por ningún concepto la buena comienzo.

UN JUGADOR «COMO» en la selección irlandesa

Puede actuar en todos los puestos del equipo, incluso de portero

Lisboa, 1. — En los medios de los que se pone de relieve que entre los jugadores de la selección irlandesa próximamente actuarán en Lisboa, Madrid, figura el medio derecho del Manchester United, Egan, que parece la particularidad de poder actuar en cualquier puesto del equipo, incluso el de portero. — Alfil.

Federación Valenciana de Fútbol

PARTIDOS Y ARBITROS EL PROXIMO DOMINGO

Campeonato Regional Segunda fase Bètera-Sagunto, Torrella, Requena-Alginet, Tortajada, Benaguacil-Canals, Martiñer.

Consolación Sagunto-Rayo, Gosalvez, Manises-Crao, Esteve, Regional-Burjassot, Cortina, Levante-Segorbe, Garcera, Castellón-Saguntina, Marcos, Utiel-Buñol, Verdú, Liria-Ribarroja, Cofit, Algemesi-Cullera, Cifra, Sueca-Mercadillo, Rollán, Carcagente-Olimpico, Boscá.

Copa Primavera España-Zafrañar, Martín, Agua-Señera, Navarro, Sorolla-Digamo, Sáez, Paloma-Bahnes, Ramos.

"Pinceladas artísticas" en Ruzafa

Terminada la actuación de Antofilia Moreno, ayer ocupó la cartelera del teatro Ruzafa un espectáculo de variedades que lleva por título el de "Pinceladas artísticas".

Farmacias de guardia

DIA 1. — Sorná, 2 (chafán Colón); Cádiz, 78; Angeles, 8; plaza Patraix, 5; Hospital, 8; San Vicente, 63; Ruzafa, 10; Moratin, 27; avenida María Cristina, 9; plaza Mosén Sorrell, 3; Serranos, 4; conde de Altea, 10; Mar, 33; G. V. Ramón y Cajal, 32.

DIA 2. — Plaza Mercado, 22; plaza Serranos, 4; Denia, 57 (chafán Sutea); Sorná, 18; Calvo Sotelo, 6; plaza Santa Catalina, 2; Maldonado, 4 (segunda Angeles); San Vicente, 33; Jativa, 2; plaza Pintor Segrelles, 5 (frente finca Roja); Cuarte, 81; G. V. M. del Turia, 31; plaza Teatin, 9; Ciscar, 57.

LAS ARENAS PISCINAS

SERVICIO DE BAÑOS. Próximamente, inauguración temporal noche. — Muy pronto, reapertura RESTAURANTE BALNEARIO.



Irene Dunne y Preston Foster en la gran película "ANSIA DE AMOR", el film de la distribuidora Balet y Blay que presenta el próximo lunes el cine Rex

Función extraordinaria en el Serrano Con motivo de la 100 representación de "La cotorra del Mercat"

La revista valenciana de actualidad —actualidad que es doble por su tema y por constituir uno de los mayores acontecimientos populares de la actual temporada teatral de nuestra ciudad— «La cotorra del mercat» llegó ayer a su 100 representación, manteniéndose el éxito con la misma fuerza de los primeros días.

Terminada ésta, tuvo lugar un interesantísimo fin de fiesta. In-

tervino primero Ignacio Vidal, que con acierto recitó una composición poética en valenciano de don Ramón Andrés Cabrelles. Eisin González cantó la romanza de «El ruiseñor de la huerta»; Luis Martí, tan valenciano, tan simpático y apreciado por todos, pronunció unas palabras llenas de humor, en las que exaltó su afecto por los autores, hablando con destacado acierto del teatro valenciano; el trio Dangar-Maida-De Moreno interpretó aires sudamericanos. Finalmente, Rafael Rivelles, con el acierto en él habitual, recitó diversas composiciones poéticas de Zorrilla, Gabriel y Galán y Carrere.

Sobre la constitución del "Hogar regional cinematográfico"

Anteayer adelantábamos ya a nuestros lectores la noticia de la constitución en Valencia de un «Hogar Regional Cinematográfico», acto que tuvo lugar en el cine Olympia, entre el entusiasmo de todos los elementos que dedican su actividad a la industria cinematográfica.

El objeto de este Hogar, integrado exclusivamente por personal perteneciente al ramo cinematográfico con absoluta exclusión de todo matiz político o social, es el de dedicarse a fomentar la relación entre sus asociados en sus aspectos cultural, recreativo y colaboración económica.

Además de estos aspectos, el Hogar, en su aspecto recreativo, realizará instalaciones de billar dominó, ajedrez, etc.; organizará veladas bailables, verbenas e incluso funciones teatrales a cargo de componentes del Hogar; fomentará también el deporte formando equipos que practiquen el tenis fútbol, base-ball, etc.

Anteayer adelantábamos ya a nuestros lectores la noticia de la constitución en Valencia de un «Hogar Regional Cinematográfico», acto que tuvo lugar en el cine Olympia, entre el entusiasmo de todos los elementos que dedican su actividad a la industria cinematográfica.

Servicio Meteorológico

REGION AEREA DE LEVANTE. La temperatura máxima de ayer que se registró en Valencia, fué de 30,8 grados; la mínima de hoy se ha registrado en Cuenca y ha sido de 6 grados.

TIEMPO PROBABLE PARA LEVANTE. Buen tiempo de cielo, casi despejado. Vientos débiles del tercer cuadrante girando al Oeste. Mar llana o rizada.

ANUNCIOS OFICIALES

MONTE DE PIEDAD ALMONEDA. Día 3 y siguientes del corriente.

LAZAR DE TOROS

Mañana, domingo, 2 de junio, a las seis de la tarde: GRAN NOVILLADA — Seis novillos de Flores Tassara, para Pepe Calalán - Eduardo Liceaga - Pepe Moncada De Valencia De Méjico De Valencia Entradas, desde 3 pesetas

Cartelera de Espectáculos

Teatros

ESLAVA.—Compañía R. Rivelles. 7:15 tarde y 11 noche: El hombre que volvió a su casa.

RUZAFÁ.—Hoy, 7 tarde y 11 noche: Bertini, con su gran espectáculo.

SERRANO.—7 tarde y 11 noche: Compañía lírica maestro Magenti. La cotorra del Mercat.

Cines de estreno

ACTUALIDADES.—Desde las 4:30: Magníficos documentales y Jinetes del destino, por John Wayne y Cecilia Parker. Tolerado menores.

CAPITOL.—De 5 a 9, continua, 10:45 noche: La fugitiva de los tropicos, Fredrich March-John Bennett-Ralp Bellamy-Ann Sothorn.

LIBRICO.—4:45 a 9:15, 10:45 noche: En este mundo traidor: Tolerado. Claudette Colbert-James Stewart.

OLYMPIA.—De 4:30 a 2 tarde, 10:45 noche: El mayor y la menor, por Ginger Rogers y Ray Milland.

REX.—De 5 a 9, continua, 10:45 noche: Es mi hombre, Tyrone Power-Alice Faye-Al Jolson.

RIALTO.—TOLERADO MENORES. De 4:30 a 9, continua, y 10:45 noche: Aventuras de Cucuruchito y Pinocho. Personajes reales. En tecnicolor. Estrenos del dibujo Paramount de la graciosa Betty Boop, Noticiero No-Do 177 y documentales nacionales Cifesa.

Cines de sesión continua

COLISEUM.—De 4:45, continua: Dos cabezudos, Bud Abbott y Lou Costello. El fantasma de la Opera, Susana Foster. En tecnicolor.

COLON.—Continua desde 4:30: Mister Lucky, Cary Grant-Lorraine Day. Heroínas anónimas, Loretta Young-David Bruce-Diana Barrymore.

ESPAÑOL.—Tolerado. El rey de la Policía Montada (primera jornada). Los crímenes del fantasma (primera jornada). Un Popeye.

GRAN VÍA.—Desde 4:30 tarde: Veinticuatro horas sin mentir, Historia de dos ciudades, por Ronald Colman.

METROPOL.—La nueva melodía de Broadway, Fred Astaire-Ginger Rogers. Casanova Brown, Gary Cooper.

NOVEDADES.—Casanova Brown, Gary Cooper. Rivaltes, Joel McCrea-Edward Arnold.

PALACIO.—Tolerado. Las cuatro plumas, Alí Babá y los 40 ladrones.

SUIZOS.—Continua de 4:30: Un caballero en la noche, por Miriam Hopkins. Casi un ángel, por Diana Dors.

TYRIS.—De 4:45, continua: Camino de Babel, Seis destinos, Charles Boyer Charles Laughton-Tomás Mitchell.

CAPITOL. Lunes próximo Grandioso estreno. La cinecomedia americana más optimista.

San Diego TEQUIERO. LOUISE ALBRITTON, JON HALL, TOMASO PERRETTI, ERIC BLORE, BUSTER KEATON. Director: REGINALD LE BORG.

ESLAVA. Compañía de comedias de RAFAEL RIVELLES. A las 7:15 tarde y 11 noche: El hombre que volvió a su casa. GRAN ÉXITO.

SERRANO. Compañía lírica valenciana del maestro Magenti. A las 7 tarde y 11 noche: El éxito del año. 101 y 102 representaciones de La cotorra del Mercat.

APOLO. Compañía de operetas modernas de Alfonso Godá. 7 tarde y 11 noche: Cuatro últimas representaciones. Ayer estrené vergüenza. FUNCIÓN NOCHE-HOMENAJE A LOS AUTORES. GRAN FIN DE FIESTA.

TEATRO RUZAFÁ. Hoy, 7 tarde y 11 noche: Dos únicas funciones, dos Espectáculo de variedades, en el que figuran BERTINI, NORA PELLICER, VELEZ ARAQUE y seis atracciones más.

FRONTON CHIQUI. Noche: CONCHITA CRTA, ANOETA, contra ORMAECHEA-MARICRU.

CANODROMO VALLEJO. Mañana, domingo, 5:30 tarde: GRANDES CARRERAS DE GALGOS. Extraordinario éxito de las carreras de fondo 650 metros. Próxima reunión, lunes, 5:30 tarde.

CINE VERANO. (Instalado en Guillén de Castro, Esquina Cuenca). Hoy, 10:30 noche: INAUGURACION gran pista balles familiares. Con este motivo actuará LIA DELBY con la ORQUESTA RIO CLUB.

RIALTO. El más original y divertido enredo matrimonial llevado a la pantalla! La película de la sonrisa y del optimismo! Además, se estrenará el interesantísimo documental nacional CIFESA «EL VINO, Y OTRAS BEBIDAS», y una graciosísima película cómica de JAIMITO.

Lunes, ESTRENO: FIRMOFONO S.A. MARCH YOUNG. La vida empieza hoy. DIRECTOR: ALEXANDER HALL. Salón perfumado por Perfumería LUSI, Paz, 23.

ANUNCIOS OFICIALES MONTE DE PIEDAD ALMONEDA. Día 3 y siguientes del corriente.

REX. Lunes próximo Sensacional estreno. Palpitante aventura amorosa en la lujosa y variada Nueva York. IRENE DUNNE, ROBERT MONTGOMERY en ANSIA DE AMOR con PRESTON FOSTER, EUGENI PALLETTI. Dirección GREGORY LACANA. La más exquisita alta comedia de nuestros tiempos.

Otro informe y otro testigo

Si la "entera indiferencia" oficial hacia el veredicto que ayer debió pronunciar el subcomité de la ONU, encargado de informar sobre el llamado "problema español", no se sustentara sobre una indiferencia popular tan absoluta y hasta divertida, como esa que por ahí circula, hecha carne de chiste, nos consideraríamos obligados a insistir desde aquí en la gran verdad cristiana y política de que, tanto los pueblos como las personas, pueden condenarse por desconfiados, y morir a fuerza de preocupaciones cobardes y merquinas. Pero, ¿habremos de aclararlo? A los españoles no nos falta, ciertamente, ni alegría, ni fe en Franco, nuestro Caudillo por la gracia de Dios; no nos falta tampoco el suficiente patriotismo y humor, para que nos pueda interesar ni quitar el sueño una película de miedo tan mala como esa que representa el famoso subcomité, con jueces y testigos tan ridículamente siniestros como el señor Lange, el disfrazado de polaco, y con el rojo Giral, "haciendo" de hombre bueno.

No sabemos si a la hora en que redactamos estas líneas el teletipo nos habrá transmitido nuevas noticias de ese difícil informe, cuyo estudio no ha podido terminar aún el susodicho subcomité, pues que tan trabajoso se hace el averiguar si España constituye o no una amenaza para la paz mundial. Sabemos, eso sí, cuántas son las incompetencias, malicias e irregularidades de semejante tribunal, y que su veredicto sólo podrá ser justo si el miedo a las consecuencias —en alguno de los miembros, el sentido de su especial responsabilidad— es más fuerte aún que su antifranculismo, o lo que es igual, antiespañolismo; sabemos, en principio, que en ese tribunal se sientan los mismos acusadores, y que a los acusados ni se nos ha tomado declaración ni se nos ha concedido siquiera abogado. Claro está, que todavía estamos en casa y, además, es numerosa nuestra familia. Mientras llegan más noticias de aquel veredicto sospechoso, podemos darlas ya de otro informe y de otro testigo, precisamente familiares, pero a los que la sangre ni ofusca sino, por el contrario, esclarece, el conocimiento y la justicia en el "problema español".

Estamos, en fin, refiriéndonos a la solemne reunión que el pasado martes celebró en La Rábida la Real Sociedad Colombina, sesión en la que emitieron informe los representantes de los países hispanoamericanos, y a la conferencia del insigne don Jacinto Benavente, pronunciada el mismo día en el Ateneo madrileño. La vieja y la nueva leyenda negra española, encuentran en este otro informe y en este otro testigo la respuesta más contundente a cuanto el subcomité de la O. N. U. pueda declarar y aconsejar; la réplica anticipada de la muy probable insinceridad e injusticia de aquel jurado internacional. ¡Dios justiciero y providente! Si alguna guerra queda justificada, desde la necesidad de hacerla, a la limpieza con que logra la victoria, y en la gloria que sabe dar a la paz, es precisamente nuestra guerra de Liberación; y si alguna nación tiene derecho, en suma, a ufanarse de su historia, esta nación es precisamente España.

Porque otros pueblos —don Jacinto ha señalado que "España no puede perder nunca nada en la comparación"— persiguieron en más o menos el propio interés en sus empresas, sacrificándolo todo al egoísmo personal o nacional, y sólo nuestra Patria buscó la gloria dondequiera vislumbró sus fulgurantes destellos, la disputó al mundo entero sin contar jamás el número de sus adversarios, y la alcanzó siempre sin escatimar su oro y su sangre, que vale más: para, una vez lograda, ceñirse a la cabeza el laurel de la victoria y dejar que manos codiciosas le arrebatara el botín; sólo una Reina española tuvo corazón y entraña para escribir en su testamento: "Mis hijos los indios"; y sólo los españoles, entre todos los pueblos, han sabido dejar en pos de sí, la libre y vigorosa anfictionía de la Hispanidad: más de veinte naciones soberanas e independientes, pero que hablan la misma lengua y poseen la misma cultura, estilo, religión, costumbres e historia.

"Es para mí un orgullo —ha dicho en La Rábida el representante de la Argentina— encontrarme en la Madre Patria en este momento grandioso en su Historia, logrado con un millón de hombres caídos en combate contra las fuerzas del mal"; y el representante de Cuba, ha dicho, por su parte: "Cuando un cubano habla en España, más que el diplomático de otro país, es la voz de otro español"; el representante chileno, en fin, ha dicho: "Así como después de decir Dios no se puede agregar adjetivos, después de decir España, no sabemos ya qué decir". En este mismo tono de exaltación se han pronunciado el ministro de El Salvador y los representantes de Santo Domingo, Brasil, Colombia, Ecuador, Perú... Un testigo de excepción: don Jacinto Benavente, ha aportado también el testimonio de su sangre y de su experiencia. "España —declaraba el martes en el Ateneo madrileño— dejó en América religión, arquitectura y artes, dejó espíritu y dejó raza, engendrada por el amor, que es el mejor colonizador que puede haber en el mundo". Ahora, por encima de todas las calumnias y condenaciones, sabe también ofrecer una amplia y generosa colaboración internacional. Y este informe de los pueblos hispanoamericanos, y esta declaración de nuestro premio Nobel, si que nos interesan y hasta nos emocionan.

Inauguración de las tumbas reales del monasterio de Poblet

Asiste al acto el marqués de Lozoya

Barcelona, 1.—Bajo la presidencia del director general de Bellas Artes, marqués de Lozoya, se ha efectuado este mediodía, en la capilla de Santa Agueda del antiguo palacio de la Inquisición, situado en la calle de los Condes de Barcelona, la inauguración de las tumbas reales del Monasterio de Poblet realizadas por el escultor don Federico Mares; el acto ha revestido extraordinaria brillantez.

Asistieron también los gobernadores civil y militar, alcalde, presidente de la Diputación, Obispo de la diócesis, prior del Monasterio de Poblet, padre Rosabini, rector de la Universidad, el escultor señor Mares, los Amigos de los Museos,

cuerpo consular y otras autoridades y representaciones.

El acto inicial se ha celebrado en el salón gótico del Tinell, después del cual se ha procedido a la inauguración de la primera sala del Museo que albergará las esculturas y tallas policromas que constituyen la primera de las magníficas y múltiples aportaciones artísticas que dona Barcelona, por mediación de los Amigos de los Museos, al señor Mares. Durante el acto, la Banda Municipal ha dado un concierto. Hicieron uso de la palabra el teniente de alcalde delegado de Cultura, el marqués de Lozoya y el escultor Mares, y cerró el acto el alcalde de la ciudad.—Cifra.

CAPITOL

LOUISE ALLBRITTON
JON HALL

"¡San Diego, Te Quiero!"

LUNES ESTRENO

DISTRIBUCION CHAMARTIN

EN NOMBRE DEL CAUDILLO

El ministro de Justicia clausurará mañana el Congreso Eucarístico de San Sebastián

Hoy se ha celebrado un acto religioso en el que han participado 10.000 mujeres

San Sebastián, 1.—Se ha celebrado el día de la mujer de: Congreso Eucarístico. En trenes, tranvías y autobuses han llegado de todos los pueblos de la provincia centenares de mujeres para participar en los actos que han de celebrarse durante el día. A las 8 de la mañana hubo Misas de Comunión general en todas las iglesias, en las que se repartieron millares de sagradas formas. A las 9, en la terraza del Ayuntamiento, antes Gran Casino, se celebró una Misa. El altar se había levantado en la terraza, admirablemente adornado, y en el parque se situaron más de diez mil mujeres. Ofició en la ceremonia de medio pontifical el Arzobispo de Burgos, don Luciano López Plátero, y celebró la Misa el canónigo de la Catedral de Vitoria doctor Grau, Asis-

tieron el Obispo de la diócesis y las autoridades. Alrededor del altar se situaron las abanderadas de Acción Católica y el coro de esta misma organización cantó diversas composiciones religiosas, que fueron seguidas por las mujeres situadas en el parque. El Arzobispo de Burgos, al retirarse, una vez terminada la Misa, fué ovacionado y aclamado por las mujeres. A las doce, en el Kursaal, hubo un acto de homenaje a la madre del sacerdote, en el que pronunció una conferencia el doctor Grau.

En el expreso de Madrid ha llegado el ministro de Justicia, don Raimundo Fernández Cuesta, que presidirá los actos de clausura del Congreso Eucarístico, en representación del Caudillo, que se celebrará mañana.—Cifra.

Protesta de Inglaterra y EE. UU. a Rumania

El Gobierno elude sus promesas de realizar elecciones libres

La petición de indulto de Antonescu, rechazada

Washington, 1.—Gran Bretaña y Estados Unidos, en sendas y enérgicas notas acusan al Gobierno rumano de eludir sus promesas de realizar elecciones libres y le exigen que inmediatamente tome medidas para cumplir sus compromisos. En dichas notas se afirma que Rumania recurre a todos los medios para evitar el cumplimiento de las promesas que hizo en enero a la comisión angloamericana que visitó aquel país por acuerdo de la conferencia de ministros de Relaciones exteriores de los tres grandes.

Entre los cargos que se formulan contra el Gobierno de Bucarest figuran el de no haber fijado la fecha para las elecciones, censura indebida, supresión de los diarios de la oposición, empleo indebido de la radio como medio de propaganda, violencia organizada contra la oposición y adopción de medidas por una «marilla» de ministros en vez de por todo el gabinete.

Por una coincidencia —que quizá no lo sea, según dice la United Press—, radio Moscú informó anoche que el primer ministro rumano, Groza, ha anunciado que su Gobierno está preparando la ley electoral y negó los rumores de que las elecciones serían aplazadas hasta después que se celebre la conferencia de la paz.—Efe.

LEY ELECTORAL RUMANA

Londres, 1.—La radioemisora de Moscú anuncia que según los diarios de Bucarest, el ministro de Justicia rumano, ha presentado un proyecto de ley electoral por el que se suprime el Senado, se reconoce el derecho de voto a las mujeres y jóvenes de ambos sexos y se implanta el régimen de representación proporcional en el Parlamento rumano.

En dicho texto se establece también que la iniciativa legislativa será prerrogativa real y de la Cámara de Diputados, agregándose que ninguna ley podrá ser puesta en vigor sin previa discusión en el Parlamento y subsiguiente votación favorable. — Efe.

Bucarest, 1.—El Tribunal Supre-

mo de Justicia rumano ha rechazado la petición de indulto de la pena de muerte presentada en nombre del ex primer ministro, Antonescu, y otros acusados de criminales de guerra rumanos.

Esta decisión jurídica significa que Antonescu y los demás miembros de su Gobierno durante la guerra, serán ejecutados a menos que el rey acuerde conmutar las sentencias.

Los partidos que figuran en el Gobierno Groza, han organizado una reunión pidiendo la ejecución de Antonescu. — Efe.

EL SENADO NORTEAMERICANO APRUEBA LA LEY DE HUELGAS

Los dirigentes obreros y funcionarios PODRAN SER MULTADOS Y DETENIDOS

Pero no incorporados al ejército

Washington, 1.—Tras una semana de intenso debate, el Senado ha aprobado por 61 votos contra veinte al ley que da al presidente Truman poderes excepcionales para actuar contra las huelgas, aunque eliminando de la misma la disposición que hubiera permitido al presidente incorporar al ejército a todo trabajador que se declare en huelga contra las empresas incautadas por el Gobierno.

La nueva ley dispone que el presidente puede declarar el estado de emergencia nacional, cuando el paro en un establecimiento incautado por el Estado perjudique a la economía del país; el presidente podrá fijar entonces la

Vandenberg y Connally acompañarán a Byrnes

A la conferencia de París

Washington, 1.—El Departamento de Estado norteamericano ha anunciado que el senador Arthur Vandenberg probablemente su colega Tom Connally acompañarán al secretario de Estado James F. Byrnes, a la próxima conferencia de ministros de Asuntos Exteriores.

El portavoz oficial ha declarado que Vandenberg, representante del partido republicano en el comité de Relaciones Exteriores del Senado había aceptado definitivamente la invitación para asistir a la conferencia de París, que se proyecta convocar para el día 15 de septiembre. Connally —agregó— que es presidente del comité de Relaciones Exteriores del Senado, espera asistir también, pero que aún no se ha decidido definitivamente.

Ambos senadores acompañarán a Byrnes a todas las sesiones de la conferencia del Consejo en París. Al regreso elogiarán altamente la política de Byrnes, especialmente en la política firme que adoptó frente a la política rusa.—Efe.

El espionaje en Canadá

Montreal, 1.—El diputado comunista Fred Rose, y el ex funcionario del partido comunista canadiense, Sam Galt, han sido acusados como agentes de espionaje para la red de espionaje soviética en el Canadá.

Igor Couzenjo, perito de claves de la embajada rusa, testigo principal durante el juicio de Rose, dijo que el capitán Luban Guizon, que actualmente se encuentra detenido en la cárcel, para ser juzgado como participante en actos de espionaje, fue el jefe de los agentes secretos canadienses que trataban de obtener datos secretos sobre investigaciones atómicas.—Efe.

Un hotel para perros en Lisboa

Lisboa, 1.—En el Parque Zoológico de esta ciudad ha sido inaugurado un hotel para perros. Tiene cuatro departamentos, con perchas, dependencias cubiertas, patio con rejas. Este hotel está situado en un terreno que se ha acondicionado en breve y en él se han instalado nuevas instalaciones, incluso piscinas. Con motivo de la inauguración de dicho hotel, se celebró una exposición canina.—Efe.

CONGRESO HISPANOAMERICANO DE UROLOGIA

Lisboa, 1.—Han sido autorizadas oficialmente, para que tomen parte en el Congreso Hispanoamericano de Urología, los doctores José Nunes de Sousa Bastos, Julio Pinto Homem Cristo y José Pinto Monteiro. Este certamen se celebrará en Madrid del 17 al 22 del corriente mes.—Efe.